

来金宝贝，享受彩色圣诞之旅

“叮叮当 叮叮当 铃儿响叮当……”地球的另一端，圣诞老人正在挑选着他最壮的驯鹿，给他的车子拴上金黄的铃铛，核对他那长长的礼物清单，准备在平安夜准时降落每一户人家的屋顶。在西方国家，圣诞节是一个家庭团聚和喜庆的节日。趁此机会，一家老少欢聚一堂，围坐在圣诞树下，吃着火鸡，别有一番情趣，也不失为一段美好的亲子时光。

圣诞 party 乐趣多多

圣诞将至，南京金宝贝早教中心也早早换上了节日盛装，中心挂满了给宝宝们的圣诞彩袜，上面写着对宝宝们圣诞节的问候。如何带宝宝过一个充满乐趣的圣诞节呢？金宝贝早就开始教家长和宝宝学唱优美的圣诞歌曲。同时，家长还可以带宝宝参加金宝贝的圣诞 party，感受更为浓厚的节日气氛。金宝贝南京中心每年都会举办大型的圣诞活动，照全家福照片、跳舞、听故事、做贺卡、做亲子小游戏等等，丰富多彩。今年，金宝贝中心的“巴厘平安夜”主题活动将带宝宝乘着热带风浪，去印尼美丽神秘的巴厘岛感受一次彩色圣诞之旅。独特迷人的巴厘舞蹈，精彩幽默的圣诞老人故事，异域风情的服装盛宴，绚丽舞台宝宝秀，让宝宝们亲身体验装点许愿树，感受点燃爱的烛光的温馨时刻，还有圣诞老人的神秘礼物……给宝宝们一个独一无二、温暖欢乐的圣诞节。



快乐比知识更重要

金宝贝是拥有30多年专业早教经验的国际知名早教品牌。每天，全球有超过30000户家庭可以享受到快乐育儿教学的亲子互动体验，这一切就源自于1976年在美国旧金山的一个创意。由琼·伯恩丝小姐领先独创的早教理念，加上美国Zero to Three教育组织科学适龄的课程设置和独一无二的奥林匹克体操器材制造商设计生产的教学器具，共同构造出了金宝贝全球领先的早教育儿环境。南京金宝贝早教中心成立于2007年。如今，中心已成为员工与会员团结温暖的家庭。这里是每个0~5岁宝宝和爸爸妈妈的亲子游乐天堂。在金宝贝，每节课都跟随着孩子的步伐，让他们在“肯定”的环境里，有充分发挥各自独特性的空间。在金宝贝，每个家长都在陪伴孩子玩乐的同时学习到早教的方式方法。只有在金宝贝，宝宝能享受到全球同步的课程；只有在金宝贝，宝宝能在语言最敏感时期接触到双母语的小班制学习环境；只有在金宝贝，宝宝能有音乐、艺术、环球宝贝、运动乐、瑜伽乐等如此多样的课程选择。

快来吧！写张卡片，戴上圣诞帽，挂上圣诞袜，让我们一起期待今年的圣诞节吧。



GYMBOREE PLAY & MUSIC

金宝贝圣诞大礼包 买课程赠课程

购金宝贝早教课程，赠金宝贝父母育儿课程

*金宝贝早教中心保留本活动最终解释权

金宝贝，1978年成立于美国，是全球领先的早教机构，目前在英美、加拿大、瑞士、法国、亚洲等全球41个先进国家及地区，成立近700个教育中心。Gymboree金宝贝，是0-5岁幼儿快乐的天地，系统的开发幼儿各项潜能，提供寓教于乐的学习课程。我们拥有30多年指导父母与孩子一起学习成长的经验，每天，全球有超过30,000户家庭正在享受Gymboree金宝贝的快乐教学，快来和您的孩子一起体验Gymboree金宝贝，与世界同步！

金宝贝的5大特色

全球同步与国际接轨
双母语学习环境
父母育儿学堂
分龄教育
小班制教学

金宝贝的五大优势

领先-1976年成立于美国旧金山，三十多年专业早教经验
网络-700多家教育中心，遍布全球四十多个国家和地区
信誉-美国纳斯达克上市（编码：GYMB）
权威-国内外屡获大奖
专业-Zero To Three美国官方儿童组织研发适龄课程

早教权威 全球同步



0-5岁 咨询热线 84763477

金宝贝南京新街口中心
中山路18号德基广场L618

留学公司首获 澳洲商会中澳企业奖

启德教育集团获得“大众选择奖”

2009年12月3日，第17届澳洲商会中澳企业奖在北京举行颁奖晚宴，启德教育集团众望所归，获得“大众选择奖(People's Choice Award)”。2009年度澳洲商会中澳企业奖由北京、港澳和上海澳大利亚商会(“澳洲商会”)联合举办。在过去的17年里，澳洲商会中澳企业奖一直是表彰致力于在大中华区提供澳洲产品或服务的企业的一种重要方式。

大众的肯定，是对启德教育的最大嘉奖

经过多年的发展，澳洲商会中澳企业奖的影响力逐渐扩大，已成为表彰澳洲企业界在该地区的商业成就的高规格仪式。主办方表示，大众选择奖是在2009年度的入围企业中产生，它是大中华区的澳洲企业界认可的，过去一年内在该地区对澳洲商业贡献最大的一家企业。启德教育所提供的留学服务给澳洲教育做出了很重要的贡献。

自创办伊始，启德教育集团致力于为国际机构提供招生服务，是全国最大的澳洲院校官方授权的招生代理机构之一，是包括澳洲八大名校在内的100多家澳大利亚大学和中学的代表。

启德教育集团南京公司总经理朱泽川说：“消息从北京传来，我们团队的同事都非常振奋。颁奖的场面和仪式非常隆重，而在结果出来之前大家都不知道各奖项会花落谁家。能够作为入围的企业已经很不容易，而大众选择奖是通过民意调查来筛选的，启德教育得到社会群众的支持和肯定，这个层次的意义是对我们的最大嘉奖。这是留学同行中没有获得过的荣誉，前几届获得此奖项的

是澳洲一些较有名的学校如麦考瑞大学等。此次获奖的意义非凡，是对启德多年来在中澳两国文化交流中的突出贡献的肯定。”

人文关怀+社会责任感，启德教育感动大众

启德教育澳洲中心真诚为学生提供了学习、工作和生活上的服务，获得澳洲留学生的好评如潮。澳洲留学生杨同学到达悉尼上课一段时间后，发现要学的专业并不是自己真正感兴趣的，考虑办理退学手续，以为退学后就可以重新申请其他学校和专业，谁知得到澳洲移民局的通知：这样她将无法继续留学，签证还将会被取消。杨同学一下子不知所措，幸好她找到了启德教育悉尼办公室。杨同学说：“我有幸能联系到了启德教育悉尼办公室的赵老师，是她安慰和支持我，并全力帮我联系到学校和选好专业。申请学校不需要交任何代理费用，一切服务都是免费的，想到在国内办留学申请学校起码要单独交近万元，真的觉得非常意外！尤其对我这个不是通过启德出来的学生，他们仍然不遗余力地提供帮助，那份感动真的会让我铭刻终生！”

启德留学
全球名校申请专家

2009留学 FUN享节

时间 2009年12月20日(周日)14:00-18:00

地点 新街口商茂世纪广场29层启德教育

三大阵营谈留学

- 榜样家长：优秀留学生家长，传授孩子出国规划秘诀
- 留学生代表：加、澳、英各校留学生分享海外成材故事
- 各国海归精英：教你征服名校，分享海外生活苦与乐

精彩访谈

榜样家长：某知名企业的高管，女儿现就读于美国排名35名的University of Wisconsin-Madison 心理学本科
陈老师：启德教育英国金牌顾问，西雅图同《下一站英伦—360°游学英国》专题活动特派大使。

海归代表：澳洲、美国、加拿大、日本等国名校优秀毕业生及预科、中学和大学在读留学生

现场6大功能区，留学专家+名师，为你未来诊断

咨询热线：025-86993388

www.eic.org.cn

EIC启德教育
做中国最专业的留学机构

南京公司：新街口中山南路49号商茂世纪广场29层A8座
咨询热线：025-86993388